

## 『新スーパー過去問ゼミ 5 財政学』訂正表

● 50 ページ : (初版第2刷で修正予定)

2～4行目 (主要経費の対前年伸び率)

誤: 一般会計歳出・基礎的財政収支対象経費・社会保障関係費・公共事業関係費・防衛関係費は前年度比プラスである。国債費・地方交付税交付金等・文教及び科学振興費・経済協力費は前年度比マイナスである。

正: 一般会計歳出・基礎的財政収支対象経費・社会保障関係費・地方交付税交付金等・公共事業関係費・防衛関係費は前年度比プラスである。国債費・文教及び科学振興費・経済協力費は前年度比マイナスである。

● 60 ページ : (初版第2刷で修正予定)

No.1の選択肢4解説の3行目

誤: 最も大きいのは医療給付費の11兆 4,831億円で

正: 最も大きいのは医療給付費の11兆 5,010億円で

● 86 ページ : (初版第2刷で修正予定)

8行目 (国民負担率の各国比較)

誤: 日本は2017年, 日本以外は 2013年

正: 日本は2017年, 日本以外は 2014年

● 153 ページ : (初版第2刷で修正予定)

下から14行目 (下から19行目の「さらに平成24年度より～事前届出制が導入された。」の後に挿入)

挿入文: なお, 実質公債費率に関しては, 平成28年度に条件が18%未満に緩和された。

● 157 ページ : (初版第2刷で修正予定)

上から6行目 (連結実質赤字比率)

誤: 都道府県 10%以上, 市町村 35%以上

正: 都道府県 15%以上, 市町村 30%以上

● 174 ページ : (初版第2刷で修正予定)

No.9のDの解説の最後に追加

追加文: なお, 実質公債費率の条件は, 平成28年度に18%未満に緩和されている。

● 197 ページ : (初版第2刷で修正予定)

No. 2 の 5 の解説の 3 行目

誤 : 160兆円 (160兆 0,790 億円) の借款債

正 : 106兆円 (106兆 0,790 億円) の借換債

以上

株式会社 実務教育出版